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KOMENTAR REZULTATA MJERENJA 
 
Rezultati mjerenja kvaliteta vazduha za prvi (I) ciklus na lokalitetu, PPOV u Bečićima u 
periodu 13-27.11.2020. godine br. izvještaja 00-1673/1V od 08.12.11.2020. godine su 
posmatrani u odnosu na norme propisane Uredbom o utvrđivanju vrsta zagađujućih 
materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda kvaliteta vazduha („Sl.list Crne Gore“, 
br. 25/12). 

 
SUMPOR DIOKSID, SO2  
 
Rezultati mjerenja sumpor dioksida upoređivani su sa propisanim graničnim 
vrijednostima za jednočasovnu srednju vrijednost (350 μg/m3) i dnevnu srednju 
vrijednost (125 μg/m3). Sve izmjerene vrijednosti sumpor dioksida, tokom 
četrnaestodnevnog mjerenja su bile ispod propisanih graničnih vrijednosti. 
      
AZOT DIOKSID, NO2  
 
Rezultati mjerenja azot dioksida (kao jednočasovne srednje vrijednosti) upoređivani su sa 
propisanom graničnom vrijednošću za jednočasovnu srednju vrijednost (200 μg/m3). Sve 
izmjerenje jednočasovne srednje vrijednosti azot dioksida (predstavljene samo grafički 
zbog obimnosti podataka) su tokom četrnaestodnevnog  perioda mjerenja bile ispod 
propisane granične vrijednosti. 
 
SUSPENDOVANE ČESTICE PM10 
 
Dnevne srednje vrijednosti  PM10 suspendovanih čestica upoređivane su sa propisanom 
graničnom vrijednošću za srednju dnevnu vrijednost (50 μg/m3), koja se ne smije 
prekoračiti više od 35 puta u toku godine. U četrnaestodnevnom periodu mjerenja, jesenji 
ciklus, sve dnevne srednje vrijednosti suspendovanih čestica PM10 su bile ispod propisane 
granične vrijednosti od 50 μg/m3. 
 
UGLJEN MONOKSID, CO 
      
Maksimalne dnevne osmočasovne srednje vrijednosti ugljen monoksida su upoređene sa 
graničnom vrijednošću za srednju godišnju vrijednost. Sve maksimalne dnevne 
osmočasovne srednje vrijednosti ugljen monoksida tokom četrnaestodnevne kampanje 
mjerenja su bile ispod propisane granične vrijednosti od 10 mg/m3. 
 
 
BENZEN, C6H6 
 
Sve srednje dnevne vrijednost benzena su bile ispod 5 µg/m3, propisane norme za srednju 
godišnju vrijednost. 
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OZON, O3 
      
Maksimalne dnevne osmočasovne srednje vrijednosti su upoređivane sa propisanom 
ciljnom vrijednošću od 120 µg/m3. Sve maksimalne dnevne osmočasovne srednje dnevne 
vrijednosti ozona, tokom četrnaestodnevnog mjerenja, su bile ispod propisane ciljne 
vrijednosti. 
 
 
TEŠKI METALI (Pb, Cd, As i Ni) 
      
PM10 čestice su analizirane na sadžaj teških metala i benzo(a)pirena za koje su propisani 
standardi kvaliteta vazduha na godišnjem nivou. 
Tokom sedmodnevnog mjerenja: 

 Sadržaj olova u  zbirnim sedmičnim uzorcima suspendovanih čestica PM10 je bio 
značajno ispod 0.5 µg/m3, propisane norme za srednju godišnju vrijednost. 

 Sadržaji arsena, kadmijuma i nikla su bili ispod ciljnih vrijednosti (srednjih 
vrijednosti za kalendarsku godinu) propisanih sa ciljem zaštite zdravlja ljudi.  

 
BENZO(A)PIREN 
 
Sadržaj benzo(a)pirena  u oba zbirna sedmična uzorka PM10 tokom jesenjeg mjernog 
ciklusa je bio ispod ciljne vrijednosti od 1 ng/m3 (srednje vrijednosti za kalendarsku 
godinu) propisane sa ciljem zaštite zdravlja ljudi. 
 
U skladu sa Pravilnikom o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha („Sl. list Crne 
Gore”, br 21/11, 32/16) predviđena su  povremena mjerenja kvaliteta vazduha u četiri 
četrnaestodnevna mjerna ciklusa ravnomjerno raspoređena tokom godine. U ovom 
izvještaju prikazani su rezultati za prvi (I) ciklus mjerenja u sezoni jesen 2020-ljeto 2021. 
godine. 

 
Krajnje sagledavanje kvaliteta vazduha će biti dato u zbirnom, godišnjem izvještaju o 
ispitivanju, nakon statističke obrade rezultata za sva četiri realizovana mjerna ciklusa.                                       
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